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Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Potencia (x metro) /  Power (x metre) / 
Puissance (par mètre)

Potencia del rollo (5m) / Power of the 
roll (5m) / Puissance du rouleau (5m)

14W/m

70W

Voltaje / Voltage 

Grado de protección / Degree of 
protection / Degré de protection

24V

IP65

Información de LED / LED information / Informations du LED

Temperaturas / Temperatures / Températures

Nº de LEDs por metro / No. of LEDs per 
metre / Nº de LED par mètre

320

Ángulo de apertura / Opening angle / 
Angle d’ouverture

360º

IRC / CRI

Datos fotométricos / Photometric data / Données photométriques

Referencia /
Reference /
Référence

Temp. color / 
Colour temp. /

 Temp. de couleur

Flujo lúminico (lm/m) / 
Luminous flux (lm/m) /  
Flux lumineux (lm/m)

Eficiencia lúminica (lm/W) / 
Light efficiency (lm/W) / 

Rendement lumineux (lm/W)

Eficiencia energética / 
Energy efficiency / 

Rendement énergétique

10.282 5000K 946 70.7

Neón 360º / Neon 360º / Néon 360º

>90

G

Vida media / Useful lifespan / Durée de vie

Vida útil estimada / Estimated lifespan 
/ Durée de vie estimée

Uso máximo ininterrumpido / Daily recommended 
use / Usage maximum sans interruption 

30.000h

18h

Temperatura de trabajo / Working 
temperature / Température de travail

Temperatura almacenamiento / Storage 
temperature / Température de stockage

-40ºC / +55ºC

-40ºC / +60ºC

Apto para / Apt for / 
Convient pour

Interior y exterior / Indoor and outdoor 
/ Intérieur et extérieur

Ver accesorios / View accessories / 
Voir accessoires

Prestaciones / Features / Prestations

Regulable / Dimmable / Réglable

Regulable con los controladores adecuados. / Adjustable with appropriate controllers. / 
Réglable avec les contrôleurs appropriés.

Modo de instalación / Installation 
mode / Mode d’installation

 Sí / Yes / Oui*1

*1

FO TS

IP65
30 000h

Hours

Características / Features / Caractéristiques:
• Perfil de silicona de alta calidad. / High-quality silicone profile. / Profil 

en silicone de haute qualité.

• Ofrece una agradable sensación visual que difumina al 100% el punto 
de LED. / It offers a pleasant visual sensation that diffuses 100% of 
the LED spot. / Il offre une sensation visuelle agréable en diffusant 100 
% du spot LED.

• Iluminación de 360º sin sombra. / 360º illumination without shadows. / 
Éclairage à 360º sans ombres.

• Atención: el producto cuenta con protección IP65, garantizando 
su estanqueidad. Sin embargo, cualquier manipulación puede 
comprometer esta protección. / Attention: the product has IP65 
protection, ensuring its watertightness. However, any handling may 
compromise this protection. / Attention: le produit dispose d’une 
protection IP65, garantissant son étanchéité. Cependant, toute 
manipulation peut compromettre cette protection.

YEARS
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Largo / Length / Longueur du rouleau

Máxima conexión en circuito abierto / Maximum connection in open circuit / 
Connexion max. en circuit ouvert

5000mm

5m

Longitud sección de corte / Cutting section 
length / Longueur de la section sécable

Longitud del cable / Cable length / 
Longueur du câble

6.25mm

2000mm

Sección del cable / Cable section  / 
Section du câble

2x0.5mm2

Ancho / Width / Largeur Ø25mm

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Conexionado / Connection / Connexion

Alto / Height / Hauteur Ø25mm

Curvas fotométricas / Photometric curves / Courbes photométriques

Radio de curvatura / Curve diameter / Diamètre de courbure

Escala 1:1 / Scale 1:1 / Échelle 1:1

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm

Neón 360º / Neon 360º / Néon 360º
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UNIT:cd
C0/180,328.5

UNIT:cd

C90/270,342.4

AVERAGE BEAM ANGLE(50%):335.5 DEG

100

150

200

250

0

50

Diámetro min. Ø150mm
Min. diameter Ø150mm
Diamètre min. Ø150mm

Horizontal Vertical

6.25

5000

2000

Ø25
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Neón 360º / Neon 360º / Néon 360º

10.235

10.279 - 10.280

10.230

10.509

10.227

10.232

42.174

10.228

Tapas de plástico / Plastic endcaps / Embout en plastique

10.235 2 uds / pcs con agujero pasacable frontal y sin agujero / with front cable hole and without hole / passe-câble frontal et embout non 
perforé

Tapas de plástico / Plastic endcaps / Embout en plastique

10.509 2 uds / pcs con agujero pasacable lateral y sin agujero / with side cable hole and without hole / passe-câble latéral et embout non 
perforé

Unión / Joint / Jonction

10.232 Anodizado en plata / Anodised silver / Anodisé argent

Colgador horizontal / Hanger kit for horizontal use (full kit) /  Pour utilisation 
horizontale (kit complet)
10.230 Anodizado en plata / Anodised silver / Anodisé argent

Utillaje de perforación / Drilling tool / Outil de forage

42.174 para instalación tapa 10.509 / for installation of the endcap 10.509 / pour l’installation de l’embout 10.509

Tubo de policarbonato / Polycarbonate tube / Tube en polycarbonate

10.279
10.280

1m
2m

transparente / transparent
transparente / transparent

Colgador vertical (con cable) / Hanger for vertical use (with cable) / 
Suspension verticale (avec câble)
10.227 Anodizado en plata / Anodised silver / Anodisé argent

Colgador horizontal (con cable) / Hanger for horizontal use (with cable) / 
Suspension horizontal (avec câble)
10.228 Anodizado en plata / Anodised silver / Anodisé argent

Accesorios Neón 360 / Neon accessories / Accessoires néon
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Neón 360º / Neon 360º / Néon 360º

10.279 - 10.280

10.279 - 10.280

10.281

10.229

10.230

Colgador vertical / Hanger for vertical use (direct to ceiling) / Suspension pour 
utilisation verticale (directement au plafond)
10.229 Anodizado en plata / Anodised silver / Anodisé argent

Colgador doble vertical / Vertical double hanger / Suspension verticale double

10.281 Anodizado en plata / Anodised silver / Anodisé argent

Kit colgador horizontal / Hanger kit for horizontal use (full kit) /  
Pour utilisation horizontale (kit complet)
10.230 Anodizado en plata / Anodised silver / Anodisé argent

Tubo de policarbonato / Polycarbonate tube / Tube en polycarbonate

10.279
10.280

1m
2m

transparente / transparent
transparente / transparent

Tubo de policarbonato / Polycarbonate tube / Tube en polycarbonate

10.279
10.280

1m
2m

transparente / transparent
transparente / transparent
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10.234

10.231

10.238

Brazo telescópico / Telescopic suspension arm / Bras de suspension téléscopique

10.234 Plástico transparente / Transparent plastic / Plastique transparent

Grapa de fijación / Fixing clip / Clamp de fixation

10.231 1m Plástico transparente / Transparent plastic / Plastique transparent

Grapa de fijación / Fixing clip / Clamp de fixation

10.238 1m Plástico transparente / Transparent plastic / Plastique transparent

Neón 360º / Neon 360º / Néon 360º
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Aplicaciones neón 360 / Neon 360 applications / Applications néon 360

Neón 360º / Neon 360º / Néon 360º


